

敞開的門

禱告日程

三月

*出於安全考慮使用化名

#台灣譯名

1 尼日利亞 (奈及利亞#)

伊斯蘭極端主義的蔓延正威脅著尼日利亞北部教會的存在——在2019年有2,983名基督徒被殺害。為弟兄姊妹祈求足夠的恩典以應付持續的暴力威脅，和能力去承受放棄信奉耶穌的壓力。

2 尼日利亞 (奈及利亞#)

被極端主義團體導致喪偶或流離失所的婦女特別脆弱，往往因為面對社會排斥而引致貧窮。禱告敞開的門合作伙伴能夠透過「創傷護理」和「促進經濟」項目，幫助寡婦們養家糊口。

3 尼日利亞 (奈及利亞#)

瑪麗亞姆的丈夫被博科聖地的武裝分子殺害，留下她獨自撫養孩子。她說：「我失去了一切包括我的丈夫，他一直是我的幫助者。」祈求透過敞開的門的小額貸款和創傷護理能夠給她帶來希望和康復。

4 尼日利亞 (奈及利亞#)

寡婦莉基亞的家在博科聖地襲擊她的村莊時被毀。感謝神，現在她能夠供養孩子，這要感謝敞開的門支持者提供的小額貸款。她說：「你們就是那些給我帶來希望和康復的人，如果得不到這貸款，我不知道該怎麼辦。」

5 尼日利亞 (奈及利亞#)

請繼續為被綁架的女學生利亞祈禱，她被博科聖地囚禁，因為她拒絕否認她信奉的耶穌。據未經證實的謠傳，她被強迫嫁給一名博科聖地頭目，並誕下一個孩子。求主保守她的信心，使她得釋放。

6 尼日利亞 (奈及利亞#)

數千名婦女仍被博科聖地囚禁，禱告她們重獲自由。那些被釋放或成功逃脫的婦女，禱告她們在身體和情緒上獲得適當的照顧。

7 尼日利亞 (奈及利亞#)

為馬庫斯牧師祈禱，他服侍的基督徒社區遭受博科聖地毀滅性的襲擊，造成許多人死亡，數座教堂被毀。禱告敞開的門的合作伙伴能夠幫助馬庫斯牧師，為他

成長中的教會建造一座新教堂，並為社區提供創傷護理和小額貸款。

受逼迫的婦女

8 國際婦女節

敞開的門進行的研究顯示，許多基督徒婦女遭受雙重逼迫，她們為了信仰和性別而成為攻擊的目標。可是，她們的痛苦往往被忽視。禱告敞開的門的工作有效地引起人們注視這個問題，使這些婦女能夠被關注、重視和自主，從而發揮神賦予她們的潛力。

9 烏干達

艾莎的丈夫在她成為基督徒後與她離婚。她的大繼子與穆斯林領袖密謀將她從家裡和家族生意中趕走，並毆打她的孩子。求主供應艾莎和她的孩子，並禱告她因為面對壓力而導致的高血壓得到醫治。

10 象牙海岸

當米利暗（42歲）歸信基督時，她的丈夫與她離婚，她8歲的女兒被親戚強行帶走。她被趕出家門，一貧如洗。為支援她的當地教會禱告，並求主在她艱難的環境中賜給她勇氣和希望。

11 東非島嶼

請為穆斯林歸主者阿米娜*祈禱，她感到自己被呼召去與社區的其他婦女分享福音和培訓新信徒。在她關心這些婦女的實際和精神上的需要時，祈求聖靈引導、保守並裝備她。

12 印度

請為蘇妮塔*祈禱，一個有四個孩子的寡婦。她因為信奉耶穌基督而遭受家人排斥，求神安慰和供養這個家庭。

13 尼泊爾

為尼泊爾的基督徒婦女祈禱，她們繼續面對家人的逼迫。許多人遭到毆打、威脅、被阻止去教會、被排斥和孤立。求神堅固她們的信心，並使用她們去幫助家人認識耶穌的救贖恩典。

14 北韓

讚美神，另外六名北韓婦女難民有一個寶貴的機會在2019年底接受洗禮。她們都成功地通過了密集聖經課程和洗禮預備。她們渴望受洗，成為世界基督徒大家庭的正式成員。

15 越南

為被丈夫暴力毆打並被趕出家門的奎姊妹祈禱。地方當局說，既然她相信「外國西方宗教」，她的丈夫打她是「正確的」。她丈夫正準備和她離婚。為奎祈求公義，並求神改變她丈夫對她的心。

非洲

16 布基納法索 (布吉納法索#)

由於伊斯蘭極端主義意識形態的迅速傳播，布基納法索對基督徒的逼迫在世界上加劇得最為嚴重。為敞開的門的合作伙伴祈求智慧，能夠為流離失所的信徒提供救濟援助和創傷護理。

17 布基納法索 (布吉納法索#)

請為薩瓦達戈牧師祈禱。他的教會正在照顧逃離班薩洛戈、吉博和阿里賓達等受襲擊地區的基督徒。他說：「請繼續代禱，求神的平安充滿這個國家。我們的人民能夠返回他們的村莊，繼續他們的日常活動。也請為我們已經流離失所的牧師祈禱，求神裝備他們，當他們牧養教會時把祂的話放在他們的口中。」

18 喀麥隆

阿卜杜勒是一個穆斯林背景的信徒。當被要求放棄信仰的壓力開始影響他的健康時，他不得不離家。敞開的門幫助他創業，他現在教導其他穆斯林歸主者貿易，並栽培他們的信仰。求神賜福他的生意，並堅固阿卜杜勒和他學徒的信心。

19 尼日爾 (尼日#)

請為蘭利牧師的遺孀和四個孩子祈禱。蘭利是馬卡隆迪的牧師，今年1月被綁架並被槍殺。請為家人和蘭利牧師領導的教會祈求神的安慰和醫治。

20 乍得 (查德#)

當穆薩成為基督徒時，他的妻子米利暗和兩個孩子被強行帶走。從那時起，穆薩開始在敞開的門的幫助下賺取收入，以致他能夠與妻子團聚。但是當米利暗的家人再次試圖把她帶走時，他們不得不搬家。祈求主的保守，並賜智慧去應付米利暗的家人。

21 烏干達

羅伯特 (17歲) 在主通過異夢和異象與他談話後，開始參加教會。他被聖經吸引，終於歸信了神。當父母發現時，他們迫使他放棄信仰，並拒絕繳交他的學費和租金。他說：「我住在教會並學會用自己的雙手工作。神活著，我在這個確據中安心歇息。」為羅伯特的信心感謝神，求神供應他的需要。

22 埃塞俄比亞 (衣索比亞#)

加爾加洛* (35歲) 在一群穆斯林青年闖入教堂大院並擾亂祈禱會時頭部受傷，手臂骨折。禱告他早日康復，並為教會祈求勇氣和希望去面對這種敵意。

23 肯尼亞 (肯亞#)

馬林迪附近的拯救教堂在與當地穆斯林發生土地糾紛後遭到襲擊，法院在裁決中支持該教會。在建築物維修期間，求主為會眾提供聚會的地方，這次襲擊不會奪去他們的希望，反倒幫助他們信靠主。

24 烏干達

為阿斯曼祈禱 (16歲)。他的母親在嫁給一位顯赫的穆斯林領袖後，由基督教改信伊斯蘭教，並試圖強迫他成為穆斯林。她為他登記就讀一所穆斯林學校，但他成功逃走，並在牧師的避難下。求神加強阿斯曼的信心，並改變他母親的心，能夠尊重他對耶穌的信仰。

中亞

25 中亞

在有人通告安全部門後，一群穆斯林歸主者在聚會中被警方拘捕，請為他們祈禱。警員透過毆打、侮辱甚至使用電擊槍，試圖從這群人中獲得更多資訊。求主堅固這些信徒，並賜給他們勇氣和智慧。

26 中亞

被捕者之一是哈迪雅*，她是四個孩子的母親，她經常在自己的家裡舉行秘密教會聚會。儘管壓力不斷，她還是堅強地站穩，沒有放棄耶穌，也沒有供出其他信徒的資料。求神保守哈迪雅和她的家人，供應他們的需要，並賜他們平安。

27 中亞

請為來自維吾爾族的穆斯林歸主者瑪迪娜* 祈禱。因為她選擇跟隨耶穌，她的家人威脅並虐待她，壓力正在影響她的健康。請為瑪迪娜得到醫治，並為她和她孩子的安全禱告。

28 中亞

巴吉特* 是他的穆斯林村裡唯一的基督徒。最近他唯一的牛被偷了——這是一個很大的打擊，因為他要供養妻子和五個孩子。他的穆斯林鄰居一直在說：「那些人從這個浸信會教友偷牛是正確的！」求神供應巴吉特和他的家人，並賜他恩典去祝福那些逼迫他的人。

29 中亞

當卡恩* 相信耶穌並受洗時，他的穆斯林親戚狠狠地毆打他，燒毀他的穀倉，並殺死他的牲畜。儘管如此卡恩說：「我決定必須原諒他們，好像耶穌基督饒恕我的罪。」為卡恩、他的妻子阿瑟利亞* 和他們的兒子祈求平安，並祈求他們的穆斯林親戚找到耶穌的愛。

30 吉爾吉斯

請為雅娜拉祈禱，她是吉爾吉斯信徒艾度斯的律師。艾度斯是一名年輕的穆斯林歸主者，在2018年因信仰而遭受毒打。雅娜拉不斷面對來自艾度斯的襲擊者的親屬和穆斯林社區的威脅。請為這位勇敢的姊妹祈求平安，並身體和情緒上的康復。

31 敞開的門的講員

請為敞開的門的工作人員和義務講員祈求更多在教會和教會團體的分享機會。當他們分享受逼迫家人充滿希望和勇氣的故事時，求神通過他們說話。